
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST
u povodu provedbe Popisa poljoprivrede za poslovne subjekte

Državni zavod za statistiku provodit će Popis poljoprivrede 2020. od 1. do 30. lipnja na 

temelju članka 45. Zakona o službenoj statistici (Narodne novine, br. 25/20) i Zakona 

o Popisu poljoprivrede 2020. (Narodne novine, br. 63/19) za poslovne subjekte i njihove 

dijelove koji su definirani područjem A Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo prema 

NKD-u 2007. te ostale poslovne subjekte i njihove dijelove koji obavljaju poljoprivred-

nu proizvodnju, a razvrstani su drugdje.

Osnovna pitanja u upitniku jesu: osnovni podaci o poslovnim subjektima i njihovim 

dijelovima koji su definirani područjem A Poljoprivreda, šumarstvo i ribarstvo prema 

NKD-u 2007., radna snaga na poslovnom subjektima (uključujući sezonsku), korištena 

poljoprivredna površina (oranice, povrtnjaci, livade, pašnjaci, rasadnici, svježe povrće, 

jagode, cvijeće i ukrasno bilje, vinogradi, voćnjaci i maslinici) uključujući površine pod 

ekološkim uzgojem i površine u pripremi za ekološki uzgoj, način korištenja poljopri-

vrednog zemljišta, navodnjavanje, stočarstvo (uključujući perad i pčele) te ostale 

životinje, objekti za smještaj životinja, gnojiva (tehnike primjene stajskoga gnoja, 

objekti za pohranu stajskoga gnoja, površine tretirane stajskim/mineralnim gnojivima), 

mehanizacija i potrošnja gnojiva.

Prikupljanje podataka za poslovne subjekte i njihove dijelove provest će se izvještaj-

nom metodom putem interneta (CAWI – Computer Assisted Web Interview), a iznimno 

putem tiskanih obrazaca.

U skladu s odredbama Zakona o službenoj statistici koje se odnose na povjerljivost 

statističkih podataka, individualni podaci prikupljeni ovim istraživanjem službena su 

tajna i statistički su povjerljivi te se objavljuju isključivo u zbirnome (agregiranom) 

obliku i služe isključivo za statističke svrhe.

Surađujući u ovom istraživanju, pomoći ćete da Državni zavod za statistiku dobije što 

kvalitetnije statističke podatke Popisa poljoprivrede 2020.

Zahvaljujemo na suradnji!
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